

52 Págs. Año XLIV. N° 15487 San Salvador, El Salvador, Domingo 29 de Noviembre de 1981. N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

ELECCIONES HOY EN HONDURAS

(Detalles en Página 12)

La Fiscalía Realiza Una Encuesta Entre Reclusos

Una encuesta entre reos que se encuentran en los diferentes penales del país, lleva a cabo la Fiscalía General, según informes proporcionados en esas oficinas.

El objetivo de la encuesta es conocer la situación general de los reclusos y ver las medidas que se podrían tomar al respecto.

Unos de los resultados conocidos hasta hoy, dan

el siguiente balance: hay varios centenares de reos que ya pagaron su sentencia y continúan presos por no poder pagar la fianza que les fijó el juez y porque sus juicios se mantienen olvidados. Hay otros tantos que no saben por qué están presos. Unos más no han podido pagar defensores y sus juicios no se mueven. Otros nunca han podido comunicarse con los jueces.

La Fiscalía está recopilando los casos apuntados para hacer lo conveniente a favor de los detenidos, según se dijo.

También se informó que la gestión de la Fiscalía es puramente de carácter humano y lleva el propósito de buscar las fórmulas legales convenientes para que los reclusos que forman parte de esos grupos, obtengan su libertad con la mayor prontitud del caso.

Piden Respeto para las Pinturas de los Niños

Las pinturas elaboradas con las manos y el corazón de los niños de San Salvador en paredes, muros, plazas, etc., deben ser respetadas porque representan el sentir, el pensar y la inocencia de ellos, declaran lectores de EL DIARIO DE HOY.

Señalan que aparte del hecho material de ornamentación de la ciudad capital, también se está logrando descubrir valores artísticos para el futuro, pues el niño tiene habilidades escondidas que sólo se le pueden encontrar mediante el estímulo y la oportunidad.

Esta expresión pictórica ha sido posible por la colaboración decidida que ha prestado la Cigarrera Morazán, el Centro Nacional de Artes, la Dirección General de Tránsito y el Ministerio de Trabajo.

Los padres de familia han estado al cuidado de sus hijos en esta actividad infantil, única en los ana-

les de la historia de San Salvador, según se informa.

MADRE DE CINCO PINTORES

La señora Lucy de Martínez, madre de tres varones y dos hembras todos aficionados a la pintura, ha tenido que sacrificar la mayor parte de su tiempo para poder atender a sus cinco hijos, cuyos edades oscilan entre los 4 y 12 años, porque todos están participando en la

Primera Exposición Pictórica Infantil en las calles. Declara que sus hijos, cuando regresan de la escuela y del kindergarten, se dedican a dibujar, a colorear revistas, periódicos, etc., con un gran entusiasmo y dedicación, para mejorar su "técnica".

Refiere que en el país, especialmente en la capital, las autoridades deberían dar mayor impulso al arte, tomando en cuenta

que entre los menores hay una gran receptibilidad. Es curioso, dice, cómo los niños cambian de personalidad cuando están con el pincel en la mano, llenos de pintura, dejando estampadas sus ideas puras y sinceras.

La señora de Martínez sugiere que este tipo de actividades culturales se realicen con mayor frecuencia y al aire libre, porque una gran mayoría de salvadoreños hemos observado en la ciudad cómo los niños se inspiran en sus trabajos.

PREMIAN TRABAJOS

En el Teatro de Cámara Municipal fueron entregados ayer tarde los premios a las mejores pinturas de los niños de barrios y colonias de San Salvador. Entre los padres de familia y los pequeños artistas hubo momentos de alegría.



YA VIENE LA NAVIDAD.— Por todos los rumbos de San Salvador y ciudades del interior del país, se respira ya el ambiente navideño, época en que se conmemora el nacimiento del Niño Jesús. Uno de los adornos más populares en los hogares es el Arbol de Navidad. Unos niños observan uno, instalado en un centro comercial capitalino.